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Wie viele mogliche Zusammenstellungen einer Mahlzeit gibt es?
Zeichne die fehlenden Verbindungslinien.

1 Entrecote | 3 | Vanillecreme |
Schnitzel | . | Erdbeeren l
Entrecéte
Klare Suppe Bratwurst ] | Caramelkopfli l
' Spaghetti ] | Schwarzwalder |
Salatteller ] -
| Vanillecreme |
Entrecote l
. | Erdbeeren |
Schnitzel | Schnitzel , e
j I Caramelkopfli l
Gemusesuppe Bratwurst | A
| Schwarzwalder l
Spaghetti I
Salatteller | |_Vanillecreme |
a) Es sind Zusammenstellungen. Bratwurst [_Erdbeeren |
_ _ | Caramelképfli |
b) Die Rechnung heisst: [ Schwarzwalder |
= [ Vanillecreme |
. | Erdbeeren |
Spaghetti
2 | Moot | : | Caramelkopfli |
Enfrecots ‘ Cola l | Schwarzwilder I
I Citro | [ Vanillecreme ]
| Most | | Erdbeeren !
Salatteller :
Schnitzel | Cola | | _Caramelképfli_|
I Citro ] | Schwarzwalder |
| Most l
Bratwurst I Cola |
| Citro |
| Most |
Spaghetti | Cola l
l Citro |
| Most |
Salatteller | Cola |
| Citro 1
a) Es sind Zusammenstellungen. a) Es sind Zusammenstellungen.
b) Die Rechnung heisst: b) Die Rechnung heisst:




Ubung macht den Meister
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Grosse Zahlen lesen und in Worten schreiben:

537 lies: fiinfhundertsiebenunddreissig 315 lies: dreihundertfiinfzehn
999 lies: neunhundertneunundneunzig 803 lies: achthundertdrei
762 lies: siebenhundertzweiundsechzig

1 Schreibe mit Ziffern.

E

sechshundertviergndzwanzig

einhundertdreizehn

achthundertvierundvierzig

zweihundertdrei

zweihundertdreissig

zweihundertdreiunddreissig

zweihundertdreizehn

vierhundertzwanzig

vierundzwanzig

2 Schreibe in Worten. E

2
0
1
7
9
0
9
9
8

27
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- Rechengeschichten

Welche Losungshilfen A, B, C, D verwendest du bei den Textaufgaben 1, 2, 3, 47
Rechne und schreibe den Antwortsatz.

Bern 68 kn—— Oftringen
<8 s
Vkm__ &
¥
A B Luzern
= =S = : = 7em
?
4.25 3.75 4.60 =~ : £.6m
| Ay
C D ‘
1 Text: Claudia ist 1.45 m gross. Priska ist 7 cm kleiner.
Frage: Wie gross ist Priska?
Losungstite: D) | Reotnun: [ 145 om, - Form =
2 Text: Susi besitzt 4.25 Fr., Ernst 3;75 Fr. und Marco 4.60 Fr.
Frage: Wie viel besitzen sie zusammen?
osungotittes|[Rechoungs[
ANWOT: |- bbbl s
3 Text: Eine Tafel besteht aus 6 Reihen. Jede Reihe hat 4 Sticklein.
Frage: Wie viele Stucklein hat die Schokolade?

Lésungshilfe:

Antwort:

4 Text:

Frage:

Losungshilfe: |-

Antwort:

Rechnung: i e A G

Die Strasse Luzern—Bern ist 89 km lang. Der Weg liber die Autobahn ist
langer. Bis Oftringen sind es 40 km und von dort bis Bern 68 km.

Wie viele km ist der Weg Uber die Autobahn langer?
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43
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1

Berechne die fehlenden Angaben.

a)

a)
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Vielfache von 10
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